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A N U N Ţ 

– PLANIFICAREA LA EVALUAREA PSIHOLOGICA PT POSTURILE VACANTE DE 

AJUTORI SEF POST –  

 

 

 

In atenţia celor 9 candidaţilor declaraţi ,, ADMIS,, la concursul pentru posturile 

vacante de ajutori post, în data de 02.11.2021,  ora 09.00, la sediul Inspectoratului de 

Poliţie Judeţean Teleorman situat în Municipiul Alexandria, str. Ion Creangă, nr. 71-73, 

judeţul Teleorman, va avea loc evaluarea psihologica. 

Candidaţii declarati ,,Admis,, se vor prezenta, in data de 02.11.2021,  dupa 

susţinerea evaluării psihologice, la Serviciul de Resurse Umane, cu documentele în 

original, în vederea certificării pentru conformitate cu originalul a copiilor 

documentelor transmise electronic la înscriere, care vor fi semnate de către persoana 

desemnată şi de către candidat. Originalul documentelor prezentate se vor restitui 

candidatului după certificarea copiilor. 

În situaţia în care candidatul declarat ,,admis,, nu prezintă toate documentele 

solicitate şi/sau nu prezintă documentele în original în vederea certificării pentru 

conformitate a copiilor şi/sau în situaţia în care se constată că documentele prezentate 

nu sunt autentice, se aplică în mod corespunzător prev. art. 57
1
, alin. 5 din Anexa 3 la 

OMAI nr. 140/2016, respectiv în cazul neîndeplinirii acestei condiţii, oferta de ocupare 

a postului se face candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a 

notelor obţinute. 

 

 

ATENŢIE! 
 

Este necesar ca persoanele care urmează să participe la proba scrisă a concursului 

pentru încadrare directă din sursă externă: 

- să fie vaccinate împotriva virusului SARS-Cov2 și pentru care au trecut minim 10 zile 

de la finalizarea schemei complete de vaccinare;  
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     sau 

- să prezinte rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul 

SARS-Cov2, nu mai vechi de 72 de ore; 

sau 

- să prezinte rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru 

infecția cu virusul SARS-Cov2, nu mai vechi de 48 de ore; 

sau 

- să se afle în perioada cuprinsă între a 15- a zi și a 180- a zi ulterioară 

confirmării cu virusul SARS-Cov2. 

-  

Termenele de mai sus se calculează în raport cu data susținerii probei de 

concurs. 

La accesul candidaților în incinta locației în care are loc proba se va verifica 

dovada că persoanele se află într-una dintre situațiile care permit participarea, descrise 

mai sus, pe baza unui document scris pe care îl vor avea asupra lor, în copie, care se va 

păstra la dosarul de concurs. Candidații care nu fac dovada că se află într-una dintre 

situațiile de mai sus, nu li se va permite accesul la probă și procedura de concurs pentru 

aceștia va înceta. 

Candidații sunt obligați să poarte mască de protecție pe toată durata desfășurării 

probei. 

 

Candidaţii vor avea asupra lor actul de identitate valabil (carte de identitate sau 

pașaport) şi instrumente de scris (pix/ stilou) de culoare albastră. 

Nu se permite accesul în sală cu materiale documentare, dicționare, notițe, 

însemnări și nici cu mijloace de comunicare sau de calcul. 

Candidaţii care nu se prezintă la data, ora şi locul în care au fost planificaţi pentru 

susţinerea evaluării psihologice, nu pot fi reprogramați pentru susținerea evaluării 

psihologice la o altă dată. 

Tabelele cu rezultatele la evaluarea psihologică vor fi afișate la avizierul 

Inspectoratului de Poliție Județean Teleorman şi vor fi publicate pe pagina de internet a 

instituției. Rezultatele nu vor fi aduse la cunoştinţă prin telefon/e-mail/alte mijloace. 

 

 

Î/ŞEF SERVICIU RESURSE UMANE 

 

 

 

 

 

 

 


